
CLUB CYCLISTE MANQUEVILLE LILLERS 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU SAMEDI 

14 NOVEMBRE 2015 

 Le Club Cycliste de Manqueville Lillers s’est régulièrement réuni en Assemblée 

Générale Ordinaire le Samedi 14 novembre 2015 à la Salle Jean Monnet de Lillers, après 

convocation régulière de ses membres. 

L’Ordre du Jour est le suivant : 

1. Accueil et présentation des personnalités, 

2. Bilan d’activités2015. 

3. Bilan sportif F.S.G.T. 

4. Bilan sportif F.F.C. 

5. Bilan financier, 

6. Rapport moral, 

7. Informations et questions diverses, 

8. Désignation des délégués aux assemblées générales, 

9. Intervention des personnalités, 

10. Elections au Conseil d’Administration. 

• Jean Jacques MORIEUX, Président, déclare l’assemblée générale ouverte et demande 
à l’ensemble du public de bien vouloir se lever et respecter une minute de silence en 
hommage aux victimes des attentats barbares d’hier soir à Paris. 
Il présente les excuses de Monsieur Stéphane SAINT ANDRE, Député, retenu par     

ailleurs, également les excuses de monsieur Lucien ANDRIES Conseiller municipal. 
 Présente les différentes personnalités qui ont répondus présents : 
Monsieur Pascal BAROIS, Maire de Lillers, 
Monsieur Bruno WESTRELIN, Maire Adjoint aux sports, 
Monsieur Hervé DEROUBAIX, Vice Président de la C.A.L. Maire de Robecq 
Monsieur Patrice DEMOUSTIER, Vice Président du Comité Départemental F.F.C. 
Monsieur Pascal MACHU, Président de la Collégiale F.S.G.T. 
Monsieur René PELCAT, Président d’Honneur du Comité Régional 59-62 

 
• Bilan d’activités 2015 présenté par Monsieur Alain LELONG. 

16 réunions du Conseil d’Administration au cours de l’année 
Installation du nouveau bureau et redistribution des missions 
Contact avec les différents partenaires financiers saison 2015 et reconduction des 
fidèles pour les équipements : JM DESCHAMPS PEUGEOT LILLERS, VANO 
MOTOCULTURE LILLERS, MP DIFFUSION LILLERS, EUROVIA TP ISBERGUES, 
PROVALIBAT LIOSON SOUS LENS, CYCLES DESSY WORMHOUT, LAINE FRERES 
LAMBRES LEZ AIRE, BOUCHERIE TRAITEUR FACON ISBERGUES et CRES 34 

EQUIPEMENTS MONTPELLIER. 



Commande des équipements 
Préparation et organisation du cyclo-cross de Lillers le dimanche 30 novembre au Parc 
du Brûle pour toutes les catégories, Belle organisation, beau circuit technique et de 
beaux vainqueurs et une belle participation dans toutes les catégories, grosse 
organisation avec une implication importante des dirigeants. 
Participation aux assemblées générales du comité départemental et du comité régional. 
Participation au Téléthon de Lillers 
Organisation du gouter de Noël des  jeunes le 12 décembre. 
Etablissement du calendrier des courses 2015. 
Reprise des entrainements seniors le 4 janvier et des jeunes courant janvier. 
Samedi 17 janvier : événement Allan MASSET devient Champion de France F.S.G.T. de 
cyclo-cross après ses titres départementaux et régionaux. 
Confection de la plaquette publicitaire. Remerciements aux 66 annonceurs dont 34 sur 
Lillers ainsi qu’aux dirigeants qui prospectent pour un gain non négligeable d’environ 
1 600 €. 
Confection des dossiers de demande de subvention au Conseil Départemental t au 
Fonds Spécial pour habitants pour la création du pôle féminin avec trois filles, Margot 
GATHE, Amandine GIOLDA et Lily COLLAVINI. Réception salle d’honneur de la Mairie 
le vendredi 20 février. 
Participation aux épreuves régionales mais surtout nationales comme le Trophée de 
France, les inter-régions et des manches du Challenge National de Cyclo-Cross et sur 
piste. Les filles pratiquent les trois disciplines. Rappel : le C.C.M.L. est composé de10 
féminines toutes catégories confondues. 
Remise des équipements et présentation des effectifs le samedi 28 février, 
équipements réalisés par la société CRES 34 qui sponsorise le pôle féminin et accueil 
de Romain CASTANET qui est au CREPS Poitou Charente et encadrera les jeunes toute 
la saison. Mise à l’honneur au challenge club de Marc BLANCHARD en seniors et d’Allan 
MASSET chez les jeunes. 
Organisation d’un déplacement au Salon de l’Agriculture le samedi 21 février avec 104 
participants. 
Organisation de nombreux stages jeunes et féminines : stages encadrés sur unr 
journée avec repas en commun. 7 février à Ohlain en cyclo-cross, 28 février route à 
Lillers, 7 mars route et contre la montre à Rombly, 14 mars à Lillers route, 24,25 et 26 
aout, stage découverte de l’Audomarois, stage sportif avec discipline mais également 
touristique encadré par Romain, très bon stage malgré une incessante pluie., le 8 
septembre stage cyclo-cross à Ohlain, stages et entrainements au Vélodrome 
Stablinski de Roubaix, 3 octobre stage cyclo cross à Lapugnoy. 
Ces stages ont pour but de faire découvrir les différentes disciplines du cyclisme, 
sport exigeant et difficile. Ils permettent les uns et les autres grâce aux conseils des 
éducateurs, c’est une bonne école de la vie car ceux-ci veillent au respect de l’éthique 
sportive et des décisions du jury et à l’éducation sous toutes ses formes. L’objectif est 
de créer une émulation avec la finalité de progresser dans les résultats sportifs. 
Noter en juin le retour d’Edmond dans l’équipe dirigeante 
Le 12 septembre, dans le cadre de « A la découverte des sports cyclistes » 

organisation d’une journée de détection au parc du Brûle. 



Décision prise pour l’organisation du Championnat Régional de Cyclo Cross F.S.G.T. le 
dimanche 17 janvier 2016 au Parc de Brûle, une réunion s’est déroulée le 12 octobre 
avec les services techniques. 
Organisation d’une soirée spectacle d’hypnose le 24 octobre au Palace, soirée spectacle 
réussie et originale. 
Le C.C.M.L. a organisé 1 cyclo-cross F.F.C., 18 courses sur route et 1 en F.S.G.T. , ce qui 
le place parmi les clubs qui organisent le plus d’épreuves tout en restant humble. 
 
 J’en profite pour remercier toute l’équipe dirigeante du C.C.M.L. pour son 
implication bénévole mais omni présente toute l’année, chacun amenant ses 
compétences ou il s’exprime le mieux, remerciements également aux éducateurs 
diplômés ainsi qu’aux parents qui aident à certaines occasions. 
 
 Un bilan d’activités très riche et contraignant ou le C.C.M.L. a toujours eu une 
double vocation, vocation sportive avec l’encadrement des coureurs notamment les 
jeunes avec les entrainements, les stages et les déplacements, et une vocation 
organisatrice avec un important calendrier des courses. 

 
• Bilan sportif F.S.G.T. présenté par Docile MARTIN 

  
Après trois années à vos cotés en tant que responsable F.S.G.T. j’ai toujours autant de 
plaisir à voir l’évolution des coureurs et je tenais à vous féliciter pour cette 
progression. 
Cette année encore, le nombre de licenciés a progressé : 34 licenciés : 14 en Ecole de 
Vélo, 18 adultes et 2 féminines. 
Pour la saison cyclo et vtt nous avons pu voir souvent les couleurs du C.C.M.L. : 92 
podiums et 41 victoires toutes catégories confondues. 
Championnat régional : 3 titres avec Justine, Fabien et Baptiste. 
Les championnats nationaux été organisés dans la région : Justine Championne de 
France F.S.G.T  en poussin et Allan Champion de France F.S.G.T. en pupille. 

Pour la saison route, je tenais à féliciter la participation de nombreux coureurs aussi 
bien chez les jeunes que chez les adultes. 
Championnat régional route à Airon Notre Dame : titre pour Paul et une belle 4ème place 
pour son frère. 
 Franck CAUWET termine 3ème au championnat régional contre la montre. 
Cette année, le 20 décembre nous organisons un cyclo cross et une épreuve VTT à 

Haillicourt. 
17 janvier 2016 : Championnat Régional de Cyclo-Cross F.S.G.T. à Lillers 
Bienvenue aux nouveaux licenciés et bonne saison à tous. 

 
• Bilan sportif F.F.C.présenté par Jean Jacques MORIEUX 

 
Le cyclo-cross une belle présence sur l’ensembles des manches de la saison régionale et 
une belle participation au challenge Crédit Mutuel avec 14 jeunes et 3 seniors. Chez les 
jeunes, nous avons la chance de compter parmi notre effectif Allan qui cumule le titre 
de champion départemental, régional et une deuxième place au challenge Crédit Mutuel. 



Chez les féminines, une deuxième et une troisième place à Merville. Nous avons à ce 
jour 12 victoires. 
 
La route ; là aussi belle satisfaction avec 24 victoires, occasion d’apprentissage pour 
les filles et pour un minime garçon. La moyenne des courses par coureur est de 20, 
belle présence en Picardie : prologue de Paris Chauny, Laon, Bresle en Brie. 
Le coup d’éclat reste les trois premières places au championnat départemental sur le 
difficile circuit d’Auxi le Château avec le titre pour Amandine GIOLDA. 
Nous pouvons nous réjouir des titres de champion régional pour Justine et Corenthin à 
Bavay Ils feront la même chose au championnat départemental à Rombly. 
Justine remporte le Challenge de la C.A.L ; 
Corenthin remporte le Challenge du pas de Calais ; 
Tom remporte le challenge de la C.A.L. et il est classé second au challenge du Pas de 
Calais ; 
Allan remporte le challenge du Pas de Calais, le challenge de la C.A.L., fut porteur du 
maillot de leader au challenge ZOLOPA, et termine deuxième du Trophée National ; 
Benjamin remporte le challenge de la C.A.L., second au challenge du Pas de Calais et 
troisième place au Trophée National. 
J’ai eu l’honneur d’accompagner la sélection régionale au Trophée National à Saint 
Etienne les Remiremont avec deux sélectionnés du club : Amandine et Allan. J’en 
profite pour remercier la Mairie de Lillers pour leur soutien matériel et financier. 
Pour nos seniors peu de résultats par rapport aux problèmes de santé rencontrés par 
Marc et Romain. Bon groupe chez les Pass avec Christophe et Franck qui a effectué 
plus de 20 courses. 
Nos trois minimes : Margot, Amandine et Baptiste ont participé aux Ambassadeurs 
Digest Science sur 6 étapes du Tour de France. 
2015 fut l’année de la découverte de la piste au vélodrome de Roubaix 
2016 représentera l’année de formation et de compétition Challenge des Chtis pour 
Amandine et Benjamin. Après la deuxième manche Amandine est leader du classement 
et Benjamin est huitième. 
 
Aujourd’hui ils participent avec Margot sous la responsabilité de notre fidèle Bernard 
LEU au challenge graine de pistards Cofidis. Je souhaite une belle prestation du 
C.C.M.L. dans le domaine de la piste qui reste pour moi la meilleure école du cyclisme 
moderne. J’invite l’ensemble des coureurs du club à faire leur baptême. Je vous 
informe également que le club a fait l’acquisition de 4 vélos de piste. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



• Bilan Financier présenté par Véronique DUPONCHELLE 
 
 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

    
 
Bilan sain et équilibré qui démontre une excellente maitrise 

 
• Rapport Moral présenté par Jean Jacques MORIEUX 

 
C’est l’heure du bilan, notre club riche de sa stabilité et de sa qualité reste une belle 

image dans le cyclisme régional. 
 Gérer bénévolement notre club équivaut à gérer une PME avec une mission de service 

public. Même si parfois l’éreintement me touche, il est vite stoppé par la fierté d’être à la 
tête d’une équipe de dirigeants et de coureurs comme vous. Fier de nos éducateurs avec 
une mention particulière à Alain, Romain et surtout Bernard qui malgré une lourde maladie 
est toujours très actif dans notre équipe, un exemple dans le monde associatif ou l’on 
rencontre de plus en plus de profiteurs et peu de gens qui donnent de leur temps sans rien 
attendre en retour. 



Oui, je sais tout n’a pas été parfait et des axes d’amélioration doivent être ciblés. Nous 
avons besoin d’aide de la part des parents pour l’encadrement et l’entrainement des jeunes 
et n’hésitez pas a apporter votre contribution dans la gestion et la vie du club. 
Pour 2016, nous comptons l’arrivée de : 
Marie VANDECASTEEE au pôle féminin, championne de natation, plusieurs titres à son 
actif et de multiples sélections aux championnats nationaux, nous aurons l’occasion de 
revenir sur son palmarès lors de la remise des équipements. 
Steecy OURDOUILLE au pôle féminin, jeune fille qui possède un énorme potentiel à 
développer, 
Théo RIFFLET, Picard Amienois qui nous rejoins en minime, beau palmarès en école de 
vélo ; 28 victoire en benjamin 1 et 14 victoires en benjamin 2. Il faisait partie de la 
sélection picarde au trophée national. 
Basile GRASSET en pupille 1, 
Maxence MIKOLAJEWSKI en pupille 1, 
Hugo TRICART en benjamin 2, 
Augustin MARTINAGE en cadet 1 
Julien DELILLE en minime 1, 
Raphael DORE en benjamin 1, 
Pierre PAYEN en pupille 2,  
Mathéo LEU 
Gabriel LECOMPERE en pupille 1 
 
Le club enregistre le départ de Lily COLLAVINI, Jordan et Dylan DUPORGE 
Arrêt de la compétition pour Romain RINGOT. 
Un regret et un souhait : voir partir Baptiste DOUCHIN pour cause de déménagement 
pour l’E.S.E.G. DOUAI et le souhait de le voir continuer de progresser, de nombreuses 
victoires dans es années à venir. 
Je vous remercie de votre attention et vous souhaie d’excellentes fêtes de fin d’année. 

 
• Ces différents rapports sont soumis au vote de l’Assemblée. Ils sont votés à 

l’unanimité des membres présents 
 

• Informations et questions diverses. Le C.C.M.L. a décidé de s’affilier à l’U.F.O.L.E.P. 
Pour les courses Pass Cyclisme en F.F.C., il y a une petite modification, il faudra établir 
des classements par tranche d’age. 
 

• Désignation des délégués aux assemblées générales. Pour le Comité Départemental du 
Pas de Calais : Alain LELONG et Bernard LEU, le 20 décembre à Arras. Pour le Comité 

Régional Nord Pas de Calais : Jean Jacques MORIEUX et Jean Claude DANEL 
 

 

 

• Calendrier prévisionnel des courses 2016 
• Samedi 23 avril 2016  BURBURE 



• Samedi  30 avril 2016  CALONNE RICOUART 
• Samedi 7 mai 2016  LILLERS RIEUX 
• Dimanche 8 mai 2016  LILLERS EV 
• Dimanche 8 mai 2016  LILLERS PC 
• Dimanche 22 mai 2016  ROMBLY 

• Dimanche 5 juin 2016  GONNEHEM 
• Samedi 11 juin 2016  ROBECQ 
• Samedi 2 juillet 2016  LABEUVRIERE 
• Dimanche 3 juillet 2016  AMES 
• Dimanche 31 juillet 2016  BUSNETTES 
• Samedi 20 aout 2016  BURBURE 
• Dimanche 4 septembre 2016 HURIONVILLE 
• Samedi 11 septembre 2016 ALLOUAGNE en F.S.G.T. 

 
 

Le président remet un cadeau souvenir à Madame et Monsieur DUBOIS Christophe ( le 
plus ancien coureur licencié à ce jour) et à Madame et Monsieur LIVE Frédéric pour 
leur présence permanente lors des organisations du club. 

 
Intervention des personnalités : 
 
  
Patrice DEMOUSTIER, Vice Président du Comité Départemental. Il se satisfait de voir un 
bon nombre de jeunes à l’école de vélo. Il félicite le C.C.M.L. pour son nombre d’organisation 
d’épreuves alors que dans son secteur certain club n’organise aucune épreuve. Il nous 
encourage à continuer et espère qu’un champion sortira de l’école de vélo comme ce fut le cas 
chez lui avec Steven TRONET. Il souhaite une excellente saison à tous. 
 
René PELCAT, Président d’honneur du comité régional, tenait à être présent avec ses amis de 
longue date, il a en effet porté les couleurs du C.C.M.L Il donne rendez vous au grand prix de 
Lillers en mars prochain. Région Sport Organisation essaye d’aider le C.C.M.L. en apportant 
une aide financière lors d’une organisation de course de jeunes. Il déclare que le club le 
mérite car il est formateur. Il félicite l’encadrement du club et souhaite également voir 
sortir un champion de ce club merveilleux. 
 
Pascal MACHU, Président de la collégiale F.S.G.T.  qui nous remercie pour l’invitation. Il est 
satisfait de voir que le 20 décembre à Haillicourt vont se côtoyer la F.F.C. et la F.S.G.T . Le 
C.C.M.L. travaille dans le long terme et cela portera forcément ses fruits. Félicitations pour 
le travail accompli et rendez vous à Haillicourt et surtout le 17 janvier au championnat 
régional de cyclo-cross à Lillers. 
 
 
 
 

Hervé DEROUBAIX, Vice Président de la C.A.L, Maire de Robecq ; insiste sur l’importance 
des jeunes et de la formation. Se félicite du résultat des jeunes du club au challenge de la 



C.A.L. Ce challenge sera reconduit la saison prochaine. Il précise que si il refait une course un 
jour, ce sera sur une organisation du C.C.M.L. 
 
Pascal BAROIS, Maire de Lillers, souligne l’importance du bénévolat, et affirme que la 
municipalité continuera a être omni présente tant au plan financier que matériel, à condition 
de ne pas demander l’impossible. Il se félicite  que le club sait mettre en valeur les 
compétences de chacun. Le bilan chez les jeunes est élogieux, aussi au pôle féminin. Le vélo 
est l’école de la vie. Par rapport aux événements dramatiques d’hier, il faut maintenir la vie 
démocratique, continuer à respecter et à être vigilant. Ne surtout pas sombrer dans la 
psychose. Félicitations à toutes et à tous et bonne saison 2016. 
 
 
 

Conformément aux statuts quatre membres sont sortants du conseil d’administration 
et sont candidats à leur succession. Ces derniers sont élus à l’unanimité. Les membres 
se retirent afin d’élire le Président : Monsieur Jean Jacques MORIEUX est reconduit 
dans ses fonctions de Président. 

 
 Le Conseil d’Administration se réunira le mardi 17 novembre à 18h au local du club pour 
distribuer les rôles et fonctions de chacun. 
 
Le Président, l’ordre du jour étant épuisé lève la séance et invite l’ensemble des personnes à 
prendre le « pot de l’amitié ». 
 
 
Lillers, le 15 novembre 2015 
Le Président     Le Secrétaire   Le Trésorier 
J.J. MORIEUX    E. DUBOIS    V. DUPONCHELLE 
 

 


